

今日济南

主打

儿童“抓周乐”今日开抓

地点在趵突泉公园内,分上午下午两场

本报5月31日讯(记者 王光营)为让孩子们度过一个难忘的儿童节,作为济南市园林文化月的一项内容,本报与趵突泉公园共同举办的儿童“抓周乐”活动6月1日将正式举办。目前,50个参与名额的入场券已发放完毕,数十名宝宝将一展自己的风采。

“真是太遗憾了,下次一定早点给孩子报名。”从5月25日起,由本报与趵突泉公园联合举办的“抓周乐”活动启动后,在短短一天多的时间

内,50个名额就全部报满。对于能够参加活动的市民,本报已经通过电话进行通知,50张入场券也已全部领取完毕。

“六一”儿童节当天,“抓周乐”活动将在趵突泉公园泺苑民俗文化街五号院舞台举行。由于参加人数较多,本次活动分上午(9:00-11:30)和下午(14:30-17:30)两场。每名参加活动的儿童可以有两名家长陪同,凭统一发放的入园券进入公园,领取纪

念品等。在活动中,工作人员不仅会给孩子抓取的物品进行解释说明,还将赠送生肖葫芦一个及摄影卡一张。

根据天气预报,6月1日为多云天气,气温在21~27℃之间,南风3~4级。希望家长给孩子带好所用物品,并注意孩子安全。由于报名人数较多,本报只能按照报名先后顺序进行通知,对于未能参加此次活动的市民,我们感谢您的支持,希望您继续关注我们以后的活动。



5月31日,济南芙蓉小学里热闹非凡。即将升入初中的小学生最后一次过“六一”儿童节,孩子们特别把爸爸妈妈请到校园里,和他们一起动手,做起佳肴美味。本报记者 左庆 摄

最后的儿童节

儿童节,她想给爷爷要个足浴盆

历城区“圆梦行动”助12岁女孩梦圆

本报5月31日讯(记者 徐洁)“我的愿望是送给在外打工的爷爷一个足浴盆。”在历城区“六一”儿童节“圆梦行动”中,遥墙中心学校六年级小学生马鑫雨说。5月31日,历城区教育部门帮她实现了这个梦想。

5月31日,站在“圆梦行动”的舞台上,12岁的马鑫雨既高兴又有些迫不及待,她惦记着尽早回家,用新的足浴盆给劳累了一天的爷爷洗脚。马鑫雨说,她的爸爸身体不好干不了

活,妈妈打零工补贴家用,已经65岁的爷爷每日出去打工支撑着一家人的吃穿用度。

“爷爷每天晚上回家,都要先躺一会儿再吃饭,他太累了。”马鑫雨说,爷爷的劳累让全家人很心疼,小小年纪她就懂得省吃俭用,几乎从不带零花钱。

“马鑫雨,我们可以在‘六一’儿童节帮你实现一个梦想,你想要什么礼物吗?”不久前的一天,老师找到她

问。马鑫雨想了一会儿,她告诉老师,爷爷每天晚上都要烫脚解乏,她想给爷爷买个足浴盆。

在5月31日历城区庆祝“六一”儿童节汇演的舞台上,马鑫雨捧着足浴盆开心地笑了。此次活动,十余名家境条件不好的孩子实现了节日梦想,有的得到了新书包,有的得到了盼望已久的课外书。济南市文苑小学的师生们还带来了精彩的演出,多位“感动文苑”学生、老师及家长受到表彰。

不少“80后”“蹭过”儿童节

本报5月31日讯(记者 赵丽)“小朋友,儿童节想要什么礼物啊?这样吧,送你一个打火机,哪里不会点哪里,爸妈再也不用担心你的学习!”31日,“80后”青年小张收到了一份儿童节礼物,里面的小纸条上写着这样的话。“六一”临近,省城不少年轻人把这天当成“解放日”,过起了“超龄儿童节”。

“儿童节快到了,亲,你准备好了吗?”、“大龄儿童们过儿童节的意义”、“盘点我们终生难忘的游戏”……最近,在微博和网站社区上,

这类帖子出现的频率越来越高。眼下的儿童节,不光是小孩的节日,不少“80后”、“70后”也把它当成一个放松减压的“解放日”。

“‘六一’到啦,我们打算去看电影。”1983年出生的刘晓和老公已经打算好,6月1日下班后,一起去吃大餐、看电影。刘晓说,自己已是奔三的人,过“六一”有点装嫩的嫌疑,不过这是个犒赏自己的好机会,这时就是疯点闹腾点也没啥不好的。“我特别想玩飞镖游戏,但是以前光想想也没

行动,‘六一’,就去痛痛快快玩一把。”刘晓满怀憧憬。

除了痛痛快快放松一把,不少年轻人还在“怀旧”上做起了文章。31日,记者在山师东路的几家个性礼品店看到,不少年轻人过来挑选礼物。“你看看,多好玩!”25岁的小李找到了一个扭紧发条后能蹦跳的铁皮发条青蛙,他说,自己是来给女朋友选礼物的,无意中发现了这款“好老”的玩具,感觉特别亲切,就买一个留着做纪念。

30名农村娃省城过“六一”

本报5月31日讯(见习记者 王茂林)5月31日,山东省郓城县黄集乡义和庄小学的孩子们收到了一份特别的儿童节礼物——受山东省图书馆的邀请,义和庄小学30名学生代表第一次从小村庄来到省城,走进山大校园和省图书馆,并到大明湖、黑虎泉等景点游览。

此外,部分爱心人士和爱心机构还为义和庄小学160名同学准备了一份“大礼包”:由省图书馆职工和社会企业汇集善款为孩子们购买校服、书包,以及由省著名书法家张仲亭先生捐赠的用于购置桌椅的善款现金两万元。

据了解,本次以“滩区娃娃看省

城”命名的主题活动,是山东省图书馆响应山东省委、省政府发起的“第一书记”对口帮扶活动的延伸,目的是让农村贫困家庭的孩子们了解济南发展变化、感受城市美丽繁华,进而增进对家乡的感情,增强刻苦学习建设家乡的决心。

孩子“六一”可免费游护城河植物园

本报5月31日讯(记者 王光营)

记者日前获悉,为了迎接“六一”儿童节,作为园林文化月的一项活动内容,护城河游船服务中心和济南植物园将针对儿童推出优惠活动。

“六一”当天,凡14岁以下儿童(出示户口本证明儿童年龄),都可在1-2位成年人陪同下,从黑虎泉码头免费乘坐护城河游船游览全

程。其中,优惠活动只限乘船游览全程的游客,成年陪同者可享受半价优惠,但需在黑虎泉码头购票乘船。

另外,“六一”当天,凡14岁以下儿童游览济南植物园,凭身份证或学生证等有效证件均可免费入园。同时,国内摩天轮、滚摆船、太空漫步、越野车、CS实战竞技、音幻魔屋、水上漫步、惊奇历险等游乐设施给予半价优惠。

义卖报纸为山区孩子“送礼”

5月31日,在“六一”儿童节来临之际,向山区儿童捐赠交通安全帽“关爱儿童,爱洒六一”活动在长清区五峰镇黑峪小学启动。参与“绿色五一·爱行泉城”大型义卖公益活动的山东政法学院等高校的大学生志愿者们来到黑峪小学,用活动所筹集的善款,为山区儿童购买爱心笔和小学生交通安全帽作为“六一”儿童节的礼物,以让更多的人关注山区儿童的交通安全,关注山区儿童的健康成长。

“绿色五一·爱行泉城”

公益活动,是山东省教育基金会马踏飞燕专项教育基金与山东大众报业集团发行有限公司联合发起的大型义卖报纸与爱心笔公益慈善活动。此次用筹集的善款为山区儿童购买爱心笔和小学生交通安全帽作为“六一”儿童节的礼物,以让更多的人关注山区儿童的交通安全,关注山区儿童的健康成长。(发行)

大学生与孤独症儿童结对子

5月31日,在“六一”儿童节到来之际,济南大学物理科学与技术学院青年志愿者们,来到物理科学与技术学院爱心服务基地——济南市培心源孤独症儿童康复中心,与孩子、家长及康复中心的老师们共度节日。

志愿者给孩子们带来了学习用品、儿童读物、精

致小礼物。志愿者们与康复中心的每个孩子结成对子,每个志愿者根据每个孩子的特殊心理,尝试制定了多种方法与他们进行交流,给他们讲故事,耐心地教他们写字、唱儿歌,并在孩子家长和康复中心老师的带领下同孤独症儿童一起做体操、玩游戏。(张国午)

救助站孩子有了新轮椅

本报5月31日讯(记者 孟敏)在“六一”儿童节来临之际,为使济南市救助管理站、济南市流浪儿童救助保护中心的孤残儿童感受到社会大家庭的温暖,5月31日,

济南市救助管理站举行“乐善公益、温暖童心”轮椅、服装捐赠仪式。齐鲁乐善公益事业发展中心向济南市救助管理站捐赠了轮椅、服装等价值3万元的物资。

济南慈善总会22万元善款助儿童

本报5月31日讯(记者 孟敏 李泳君)在“六一”儿童节来临之际,济南慈善总会支出善款22万元,分别对济南市儿童福利院和济南启声学校等12所特教学校进行了慈善救助。

5月31日,济南慈善总会、济南市关工委等单位联合开展的“蒲公英爱心行动”在舜耕小学启动。济南慈善总会表彰了“爱心单位”、“爱心小使者”,并对其赠送了文体器材和学习用品。

益寿路社区开展“关爱女孩”救助活动

本报5月31日讯(记者 林媛媛)日前,历下区益寿路居委会开展了以“关爱女孩,关注母亲”为主题的帮扶救助活动。来自志愿者协会的志愿者为辖区内的贫困女孩家庭发放了

厨房用具和书包文具等生活学习用品。活动现场,居委会工作人员还进行了“男女平等”政策宣传,并重点介绍了针对计划生育独女家庭的优惠优先优待政策。



小手画新“家”

“六一”儿童节到来之际,天桥区宝华街街道办事处联合辖区阳光苗苗幼儿园,共同举办了以“小手画出新宝华”为主题的“六一”儿童节绘画活动,并为小朋友送上书包、画笔等礼物。

本报记者 董从哲 通讯员 丁琦 摄影报道